



OCN „Credit Perfect” SRL

INFORMAȚII PRECONTRACTUALE STANDARD PRIVIND CREDITUL PENTRU CONSUMATORI

1. Numele/denumirea și datele de contact ale Creditorului/Împrumutătorului:	
Creditor	OCN "CREDIT PERFECT" SRL
Adresă	r. Strășeni, s. Cojușna, str. Mihai Viteazul, 223
Nr. telefon	Tel.: 0237 92 215; Mob: 068 60 60 87; www.creditperfect.md
Adresa de e-mail	contact@creditperfect.md
2. Descrierea principalelor caracteristici ale produsului de creditare	
Tipul de credit: de consum	
Valoarea totală a împrumutului: 10000,00 lei	
Condițiile care reglementează tragerea creditului	
Transmiterea mijloacelor bănești are loc în numerar, după semnarea Contractului de împrumut.	
Durata Contractului de împrumut: 12 luni	
Va trebui să achitați următoarele: Valoarea plății (rate egale): 1065,00 MDL, Numărul plăților: 12; Frecvența plăților: lunar. Dobânda se achită lunar și este inclusă în valoarea plății indicate mai sus;	
Valoarea totală plătită: La suma de 10000,00 MDL, care constituie valoarea totală a împrumutului, se adaugă dobânda și comisionul, iar suma totală pe care va trebui să o achitați va fi 13980.00 lei.	
Garanții necesare:	
Contracte de fidejusiune cu terțe persoane (garanții) sau gaj înregistrat la notar (după caz).	
Pentru obținerea creditului sau pentru obținerea creditului conform clauzelor și condițiilor convenite, este obligatoriu să se încheie un contract pentru garantarea creditului (ex.contract de fidejusiune): DA.	
Obligația de a plăti pentru serviciile notariale:	
În cazul înregistrării unui gaj la notar, toate cheltuielile legate de acestea vor fi suportate de Împrumutat.	
3. Costurile creditului	
Rata anuală a dobânzii: 50% anual. Dobânda pentru utilizarea Creditului se calculează lunar, reieșind dintr-o durată de 12 luni a unui an calendaristic și se achită lunar și este inclus în rata lunară. Dobânda se calculează din soldul Creditului, începând cu data de acordare a Creditului și până la data rambursării integrale a Creditului. Calculul dobânzii se va efectua de către OCN „Credit Perfect” SRL pe baza următoarei formule: Sold Credit * Rata anuală a dobânzii /12	
Comisionul lunar de administrare: Comisionul lunar 0,03% pe zi sau 90 lei pe lună. Comisionul pentru utilizarea Creditului se calculează pe zi, reieșind dintr-o durată de 30 zile a unei luni și se achită lunar și este inclus în rata lunară. Calculul comisionului lunar de administrare se va calcula de către OCN „Credit Perfect” SRL pe baza următoarei formule: Valoarea totală a împrumutului * Comisionul lunar de administrare*Numărul de zile a lunii (30 zile);	
Dobânda anuală efectivă (DAE): 66,9 %. Dobânda anuală efectivă (DAE), este costul total al creditului exprimat ca procent anual din valoarea totală a creditului. DAE vă ajută să comparați diferite oferte.	
Pentru calculul DAE s-au folosit următoarele ipoteze:	
a) suma creditului - 10000.00 MDL;	
b) termenul (durata contractului de credit) - 12 luni;	
c) rata anuală a dobânzii va constitui 50 % anual;	
d) comisionul lunar de administrare: - 0,03% pe zi sau 90 lei pe lună;	
e) rambursarea Creditului și a plăților aferente se va efectua lunar, în 12 rate, tip grafic cu rate egale (anuități);	
f) plata lunară include integral rambursarea Creditului, achitarea dobânzii aferente utilizării acestuia și alte plăți prevăzute de prezentul contract după caz.	
Pe parcursul executării Contractului de credit Valoarea totală plătită, DAE și Graficul Plăților se poate modifica după caz, majora/diminua, achitări anticipate, neachitării unor plăți prevăzute de prezentul Contract, a neaplicarea reducerii stabilite în prezentul Contract după caz. În cazul modificării Debitorul este în drept, în orice moment, pe perioada de valabilitate a Contractului de credit, să solicite de la Creditor prezentarea informației aferente Valorii totale plătită, DAE și Graficul Plăților.	
Costuri în caz de întârziere la plată:	
În cazul nerambursării de către Debitor a sumei Creditului în termenele și sumele stabilite în Graficul plăților, OCN „Credit Perfect” SRL va fi în drept să calculeze și să încaseze o Penalitate în mărime de de 0,01% din Valoarea totală a împrumutului pentru fiecare zi de neachitare în termen, însă să nu depășească valoarea stabilită de legislația în vigoare. Penalitatea se calculează numai asupra sumei principalului adică a valorii totale a împrumutului. Calculul penalității de întârziere se va efectua de către OCN „Credit Perfect” SRL pe baza următoarei formule: Valoarea totală a împrumutului	

<p>* penalitatea de întârziere * Numărul de zile întârziate; (Exemplu: Valoarea totală a împrumutului - 10000, 00 lei; 10000,00*0,01%*1 zi= 1 leu pentru fiecare o zi de întârziere) Plățile neefectuate ar putea să aibă consecințe grave pentru dumneavoastră și să îngreuneze obținerea de alte credite în viitor.</p>
<p>Atenționarea consumatorului de către creditor asupra responsabilității de rambursare a creditului: OCN Credit Perfect SRL” subliniază importanța rambursării la timp a creditelor de către consumatori pentru a evita penalități și pentru a menține un istoric de credit sănătos. În caz de dificultăți financiare, vă încurajăm să ne contactați pentru a discuta soluții personalizate.</p>
<p>Condițiile în care costurile privind contractul de credit menționate pot fi modificate: Costurile pot fi modificate conform condițiilor din Contractul de credit, cu acordul părților după caz și/sau în cazurile prevăzute de legislație.</p>
<p>4. Alte aspecte juridice importante: Părțile au dreptul de a negocia orice clauză a prezentului contract și al anexelor acestuia.</p>
<p>Dreptul de revocare: DA Aveți dreptul să renunțați la contractul de credit în termen de 14 zile calendaristice. Plătind împrumutătorului, în termen de 30 de zile calendaristica din ziua notificării, principalul și dobânda/costurile aferente acestuia de la data la care împrumutul a fost tras pînă la data la care principalul a fost rambursat (conform art. 18 din Legea nr. 202 din 12 iulie 2013 privind contractele de credit pentru consumatori).</p>
<p>Rambursare anticipată: DA Aveți dreptul la rambursare anticipată totală sau parțială a creditului în orice moment. În cazul rambursării anticipate totale nu se reține comisionul de rambursare anticipată în mărime de 0,5-1% din valoarea creditului rambursat anticipat în dependentă de perioada de timp dintre rambursarea anticipată și rezilierea convenită a contractului de credit.</p>
<p>Consultarea unei baze de date: În cazul în care respingerea cererii de creditare se bazează pe rezultatele consultării bazei de date, Creditorul informează consumatorul timp de 7 zile calendaristice, în mod gratuit, în scris sau, la solicitarea expresă a acestuia, în forma aleasă de consumator și agreată de creditor (poșta electronică, fax, sms la telefonul indicat de debitor) în legătură cu rezultatul acestei consultări și cu caracteristicile bazei de date consultate. Acest lucru nu se aplică în cazul în care furnizarea unor astfel de informații este interzisă prin lege sau contravine obiectivelor de ordine publică sau de securitate publică</p>
<p>Dreptul la un proiect de contract de credit: DA Aveți dreptul ca, la cerere, să obțineți gratuit un exemplar al proiectului de Contract de împrumut. Cu excepția cazului în care, în momentul cererii, creditorul nu dorește să încheie contractul de credit cu dumneavoastră.</p>
<p>Regimul lingvistic: Regimul lingvistic pentru prezența informație, contractul de împrumut precum și comunicarea ulterioară pe perioada derulării contractului se stabilește în limba română.</p>
<p>Clauza care precizează legislația aplicabilă contractului de credit și/sau instanța competentă: Contractul de Împrumut și a actele aferente lui se reglementează și interpretează conform legislației Republicii Moldova. Orice litigiu aferent acestuia se va soluționa prin negocieri amiabile între Părți, dar în cazul neajungerii la acord comun, litigiul se va soluționa de către instanța de judecată de drept comun al Republicii Moldova.</p>
<p>Autoritatea de supraveghere: privind respectarea legislației în domeniul contractelor de credit pentru consumatori este Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), adresa bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 77, mun. Chișinău, MD-2012, www.cnpf.md.</p>
<p>Legea luată de creditor ca bază pentru stabilirea raporturilor cu dumneavoastră înainte de încheierea contractului: Legea privind contractele de credit pentru consumatori nr.202 din 12.07.2013.</p>
<p>Existența și posibilitatea recurgerii la o procedură extrajudiciară de contestare și la o cale de atac: Orice litigiu, divergență apărută în legătură cu contractul de credit trebuie să se soluționeze prin negocieri amiabile între părți. În cazul apariției litigiului, partea care se consideră lezată în drepturi urmează să expedieze o notificare celeilalte părți în termen de 7 zile. Cealaltă parte urmează să răspundă la notificare imediat, dar nu mai mult de 14 zile de la data recepționării ei. Termenul de soluționare amiabilă a litigiilor complexe nu trebuie să depășească maxim 28 (douăzeci și opt) zile calendaristice</p>